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n Представники професорсько-викладацького складу істо-

ричного факультету вже традиційно взяли активну участь у

проведенні фінального етапу ХІХ Всеукраїнського учнівського

турніру юних істориків. На відкритті заходу його учасників

привітав проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук.

Серед суддів були: декан Володимир Мільчев, професори

Олександр Давлєтов та Сергій Терно, доценти Ольга Маклюк,

Ірина Кривко, Сергій Білоножко та Михайло Єльніков. Вони

оцінювали участь у змаганнях 29 учнівських команд із усіх

куточків нашої держави. Також історичний факультет зустрі-

чав тих членів журі, котрі представляли інші освітні заклади

України. Серед них були професори та доценти київських,

одеських, миколаївських, харківських, дніпропетровських,

чернівецьких, дрогобицьких та інших вишів різних рівнів

акредитації. Декан Володимир Мільчев ознайомив гостей із

історією, сьогоденням та перспективами факультету. Профе-

сори Федір Турченко та Сергій Терно презентували колегам

із інших міст власні наукові праці та розповіли про напрямки

їхнього наукового пошуку. 

n На економічному факультеті відбулося перше в цьому році

засідання бізнес-інкубатора “БІ-Запоріжжя”. У його рамках

провели засідання круглого столу з теми: “Бізнес-інкубатори

як інструмент забезпечення конкурентноспроможності мало-

го бізнесу”. Окрім студентів, у засіданні взяли участь виклада-

чі, представники адміністрації вишу, а також колеги з інших

українських вишів. Учасників та гостей засідання привітали

проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура та декан Алла Череп. Вони наголосили на

важливості таких зустрічей, адже під час них народжуються

нові концепції, інноваційні підходи до реалізації задумів у

галузі бізнесу, ідеї та розробки. Нагадали присутнім і про

можливості, які відкриває для усіх, хто прагне долучитися до

галузі бізнесу, новостворена платформа науково-виробничо-

го партнерства “Інкуб” (http://incubeplatform.com.ua). Треба

відзначити, що в цьому році відбувся перший випуск інкубан-

тів, які здійснювали навчання та відшліфовували власні біз-

нес-ідеї, розвивали проекти й вдосконалювали навички

ведення бізнесу на базі “БІ-Запоріжжя”. У рамках зібрання

фундатори проекту вручили представникам першого випуску

сертифікати, які підтверджують їхній рівень знань у справі

ведення власного бізнесу.

n На юридичному факультеті в рамках реалізації договору про

співробітництво, укладеного між ЗНУ та Регіональним цент-

ром з надання безоплатної вторинної правової допомоги в

Запорізькій та Донецькій областях, провели творчий конкурс

студентських правоосвітніх проектів стосовно прав людини, у

якому взяли участь студенти різних курсів. Вони розкрили

вирішення проблеми перевезення осіб, які мають право на

безоплатний проїзд у громадському наземному транспорті.

Також учасники конкурсу підготували правоосвітні ролики, які

стосуються захисту прав громадян під час обшуків помешкан-

ня та низку порад, як діяти водієві, котрий потрапив в аварію.

Серед переможців конкурсу були студенти: Олександр Федо-

ров, Іван Бронецький та Вікторія Бронецька, Карина Зданов-

ська, Валерія Єфименко, Микита Ганзіна і Кирило Хрол.

n Студенти першого курсу факультетів журналістики і соціоло-

гії та управління провели концертну програму для дітей 5-7

класів у школі-інтернаті № 7. Першокурсники продемонстру-

вали яскраві виступи, ведучі провели низку конкурсів для

дітей. Студентки факультету журналістики Шахсанам Біналіє-

ва та Ярослава Задорожня підготували вокальні і танцюваль-

ні номери для маленьких глядачів. Не тільки діти, а й самі

волонтери були в захваті від проведеного концерту, студенти

отримали безцінний досвід і найкращу винагороду – подяку

та радісний настрій малечі. 

n У ЗНУ в рамках продовження змагань студентської спарта-

кіади відбувся турнір із баскетболу серед чоловіків. 11

факультетських команд взяли участь у цьому етапі. Головним

суддею виступив тренер баскетбольної збірної університету,

в.о. завідувача кафедри фізичного виховання Віктор Горбуля.

Переможцем турніру стала команда ФСУ, яка посіла 1 місце.

2 – дісталося представникам історичного факультету, а 3 –

факультету іноземної філології. Нагороди спортсменам –

медалі та грамоти – вручив заступник директора спортивно-

оздоровчого комплексу Олександр Петренко. 

НОВИНИРектор Микола Фролов підписав угоду про співпрацю 
з керівництвом Анхойського педагогічного університету

Першого вересня 2017 року на базі Запорізького національного

університету відбудеться урочисте відкриття класів Інституту

Конфуція з вивчення китайської мови, культури та традицій. Це –

результат офіційного візиту ректора ЗНУ, професора Миколи

Фролова та проректора з науково-педагогічної роботи, професора

Володимира Волкова до Анхойського педагогічного університету

(м. Уху, провінція Анхой, Китай). Під час перебування в китайському

університеті ректор Микола Фролов уклав договір про співпрацю

між вишами з його ректором Ван Лунем терміном на 5 років із

подальшою пролонгацією.

За словами Миколи Олександровича, це – лише початок плідного

співробітництва між університетами. Документ є угодою не тільки

двох вищих навчальних закладів: домовленість підтримується і

штаб-квартирою Інституту Конфуція Центрального уряду Китаю.

Діяльність його класів спрямована на зміцнення українсько-китай-

ського співробітницт-

ва в галузі освіти.

Вони мають сприяти

не лише вивченню

китайської мови та

культури, але й взає-

мопорозумінню між

двома народами. 

Планується, що

перший рік на базі

ЗНУ діятимуть три

класи Інституту Конфуція

для різновікових груп слу-

хачів: для учнів початкової

школи, старшокласників

та студентів і дорослих, які

зацікавлені в опануванні

китайської мови. Заняття

проводитимуть представ-

ники китайської сторони –

професори із досвідом

викладання в Інституті

Конфуція в інших країнах. 

Коментуючи розвиток китайського вектора міжнародної спів-

праці ЗНУ, ректор Микола Фролов наголосив, що “на сьогодні наш

університет входить до світового освітнього простору. Ми живе-

мо в часи, коли світ стрімко змінюється, тож маємо оперативно

реагувати на виклики сьогодення, йти вперед, незважаючи на

перешкоди. Певен, що саме міжнародна співпраця, прагнен-

ня якнайповніше використати отриманий нашим вишем шанс

вийти на новий, вищий, рівень, слугуватиме для всіх нас дже-

релом натхнення та прагнення до самовдосконалення, розви-

вати цей інтелектуальний та професійний прорив пришвид-

шеними темпами, а для цього в нас є всі підстави. Ми і на-

далі маємо бути одним із провідних вишів регіону й України за-

галом”.

Таміла Тарасенко

n Студентка економічного факультету

Наталія Горькава посіла 1 місце у II етапі

Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності

“Облік і аудит”. Студентка цього ж факульте-

ту Дар’я Самойленко була першою в номі-

нації “Вирішення завдань із «Економічного

аналізу»”. Захід пройшов в Університеті іме-

ні Альфре-

да Нобе-

ля. Нас-

т а в н и ц я

студенток,

завідувач

к а ф е д р и

обліку та оподаткування Надія Шмиголь

була членом журі олімпіади. Варто від-

значити, що в заході брали участь 137 сту-

дентів із 73 закладів вищої освіти з усіх

куточків України. Молоді запропонували

конкурсні завдання з наступних дисциплін:

“Фінансовий облік”, “Аудит”, “Управлінсь-

кий облік”, “Економічний аналіз”. Олімпі-

ада проходила у два етапи. Перший – ком-

п’ютерне тестування, другий – вирішення

задач із кожної дисципліни. 

n Студентка 4 курсу факультету менедж-

менту (напрям підготовки “Менеджмент ад-

міністрування”) Дарина Мірошниченко

посіла 3 місце у Всеукраїнському конкурсі

наукових робіт у галузі “Економіка природо-

користува-

ння та охо-

рона нав-

колишньо-

го середо-

вища”. У

фіналі цьо-

го конкур-

су, який

проходив нещодавно на базі Кременчуць-

кого національного університету ім. Ми-

хайла Остроградського, Дарина представи-

ла роботу “Сучасні аспекти енергомене-

джменту у житлово-комунальному госпо-

дарстві”.

n У ЗНУ визначили переможців ділової гри

“Конкурс проектів автоматизації бізнес-

процесів в економіці”. Нагадаємо, що захід

проходив у два етапи: перший – презента-

ція аналітичної та проектної частин завдан-

ня, другий – захист проекту загалом і його

презентація. Викладачі кафедри економіч-

ної кібернетики під керівництвом завідува-

ча Наталії Максишко відзначили, що захід

проходив вже шостий рік поспіль. У його

заключному етапі взяли участь дві команди

по 7-10 осіб. До їхнього складу увійшли:

студенти 2-4 курсів напрямку підготовки

“Економічна кібернетика”. Також на гру

завітали студенти 1 курсу, які переймали

досвід старших колег, та магістри, які оці-

нювали роботу. Декан Алла Череп нагада-

ла про тісні зв’язки факультету з роботодав-

цями. А це відкриває для студентів і випуск-

ників можливість пройти практику та пра-

цевлаштуватись після навчання. Також

вона відзначила, що подібна форма роботи

дозволяє студентам продемонструвати

навички командної роботи, що в подаль-

шому сприятиме практичній самореаліза-

ції. Наталія Максишко зазначила, що про-

ведення таких конкурсів поєднує розвиток

науки та практичної діяльності і сприяє

постійному удосконаленню процесу підго-

товки висококваліфікованих фахівців, котрі

вміють працювати з інформаційними тех-

нологіями та правильно організовують про-

цес роботи. Цього року завдання учасни-

кам готувалося у формі бізнес-кейсу, Так,

перша команда “CYBER-mind” під керів-

ництвом капітана Катерини Романюти (сту-

дентки 3 курсу, “Економічна кібернетика”)

презентувала проект на тему “Контроль

виробничої діяльності: план-фактний аналіз

собівартості випуску”. Перед командою

стояло завдання створення інструментарію

виявлення причини відхилень звітних

показників від запланованих. Друга коман-

да “Оптимум” під керівництвом капітана

Ірини Тонких (студентка 3 курсу, “Еко-

номічна кібернетика”) презентувала про-

ект на тему “Контроль фінансової діяль-

ності: план-фактний аналіз руху грошо-

вих коштів”, який дає змогу виявити від-

хилення факту від плану та з’ясувати йо-

го причин. Таким чином, за результатами

конкурсу 1 місце посіла команда “Оп-

тимум”, а 2 – команда “CYBER-mind”. Пе-

реможців відзначили дипломами пере-

можців, сертифікатами учасників та по-

дарунками. Також приз глядацьких сим-

патій отримала команда “Оптимум”. Крім

того, подяками за участь в організації та

проведенні ділової гри-конкурсу “Ав-

томатизація бізнес-процесів в економі-

ці” та плідну співпрацю були нагородже-

ні партнери та члени журі конкурсу – го-

лова конкурсної комісії Сергій Бутенко та

директор ТД “ДЕЛЬТА” Володимир Ма-

нойло.

n У змаганнях Обласної першості серед

коледжів та технікумів І-ІІ рівня акредитації

з баскетболу 3×3 (дівчата) команда

Економіко-правничого коледжу посіла 3

місце. До

її складу

увійшли:

ст удент -

ка 1 кур-

су спеці-

альності

“Фізична

культура і спорт” Олександра Новікова, сту-

дентка 2 курсу Карина Булатова і 3 курсу

Ганна Галактіонова (спеціальність “Фізичне

виховання”).

ВІТАЄМО!
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В університеті відбувся фінал фіз-

культурно-розважального турніру “Абі-

турієнт-2017” на Приз ректора вишу.

Співорганізатором заходу виступив

департамент освіти і науки Запорізь-

кої обласної державної адміністрації.

Активну участь у підготовці змагань

взяли: проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук, проректор з нау-

ково-педагогічної та навчальної робо-

ти Олександр Гура, директор спор-

тивно-оздоровчого комплексу Ми-

хайло Протас, начальник відділу доуні-

верситетської підготовки, профорієнта-

ції та працевлаштування Юлія Пас-

кевська та інші. 

Змагання проходили у два етапи. У

першому, зональному, визначалися

найсильніші спортивні команди серед

учнівської молоді Запоріжжя та області.

Команди-переможниці першого етапу

боролися за перемогу у фіналі, який

проходив на базі спортивного комплек-

су ЗНУ. До складу кожної з команд-

учасниць турніру увійшли 7 осіб (4

юнаки і 3 дівчини). Підготовкою спорт-

сменів займалися шкільні тренери. 

Учасниками фінальних змагань

стали сім спортивних команд: старшо-

класники Енергодарської багатопро-

фільної гімназії, Вільнянської ЗОШ І-ІІІ

ступенів № 3, загальноосвітньої сана-

торної школи-інтернату І-ІІІ ступенів

комунального вищого навчального

закладу “Хортицька національна на-

вчально-реабілітаційна академія” За-

порізької обласної ради, Навчально-

виховного комплексу “Якимівська гім-

назія” Якимівської районної ради,

Запорізької гімназії № 28, Запорізької

ЗОШ № 97, а також збірна команда

Біленьківської сільської ради Запо-

різького району Запорізької області

(Лисогірський навчально-виховний

комплекс та Біленьківська ЗОШ). 

Почесні гості свята – провідний фахі-

вець департаменту освіти і науки

Запорізької обласної державної адмі-

ністрації Галина Прийменко, чемпіон

світу та Європи з академічного веслу-

вання, заслужений майстер спорту

Олександр Надтока та головний суддя

змагань – майстер спорту, доцент

кафедри реабілітаційної педагогіки та

здорового способу життя Запорізького

обласного інституту післядипломної

педагогічної освіти Олена Аксьонова –

привітали всіх, хто завітав на турнір

“Абітурієнт-2017”. 

Перед змаганнями всі учасники

взяли участь у руханці, яку провів май-

стер спорту зі спортивної гімнастики,

доцент кафедри фізичної культури і

спорту Борис Кокарев. 

Самі змагання проходили у форматі

“Веселих стартів”, тут були представле-

ні кілька дотепних естафет, які дозволи-

ли учасникам продемонструвати не

тільки рівень фізичної підготовки, а й

кмітливість та командний дух: “Спритні

стрибунці”, “Волейбольні перегони”,

“Футбольний слалом”, “Повітряний

батл” та інші. Оцінювала змагання суд-

дівська колегія, до складу якої увійшли

шкільні викладачі фізичної культури,

учасники районних методичних об’єд-

нань викладачів. 

За результатами змагань І місце

посіла команда учнів 11 класу гімназії

“Гармонія” (м. Енергодар), ІІ місце –

команда НВК “Якимівська гімназія”

(смт Якимівка), ІІІ місце – спортсмени

збірної команди Біленьківського рай-

ону Запорізької області (Лисогірський

НВК та Біленьківська ЗОШ).

Усіх учасників фінального турніру

відзначили грамотами ректора ЗНУ, а

на школу подарували спортивний

інвентар, наданий спонсорами зма-

гань. Переможців, які вибороли І-ІІІ

місця, нагородили сертифікатами, які

дають право на одержання грошової

винагороди за спонсорські кошти.

Окрім того, представник Запорізької

обласної державної адміністрації –

Галина Прийменко – вручила грамоти

за гарну підготовку та організацію

команд юних спортсменів директорам

освітніх закладів і тренерам, команди

яких буди представлені цього дня на

змаганнях.

Олена Хлистун

Нещодавно в Торговому коледжі Запорізького національ-

ного університету відбувся День відкритих дверей.

Абітурієнти, які завітали на цю подію, змогли більше дізна-

тись про історію та сьогодення коледжу, оглянути його кабі-

нети та лабораторії, отримати інформацію про правила при-

йому та пільги під час вступу до цього навчального закладу.

Чимало майбутніх вступників із різних шкіл міста й облас-

ті прагнули дізнатися більше про навчання за спеціаль-

ностями: “Підприємництво, торгівля та біржова діяль-

ність”, “Харчові технології”, “Облік та оподаткування”,

“Маркетинг”.

На початку заходу присутніх привітав директор коледжу

Олександр Олійник, який зазначив, що Торговий коледж –

це державний навчальний заклад зі сталими традиціями

викладання. “Щороку десятки наших випускників із легкі-

стю працевлаштовуються в закладах торгівлі та громадсь-

кого харчування міста й області”, – зазначив він. 

Особливу увагу присутніх директор звернув на те, що в

Торговому коледжі відкрили нову спеціальність – “Мар-

кетинг”. Також він наголосив, що цього року поновили набір

абітурієнтів на спеціальність “Бухгалтерський облік” на базі

неповної загальної середньої освіти. Олександр Леонті-

йович зазначив, що момент вибору професії є дуже відпові-

дальним для кожного, бо молода людина обирає свій

подальший життєвий шлях. Більш детально з правилами

прийому до коледжу присутніх ознайомила методист коле-

джу Леся Король. Вона акцентувала увагу на тому, що на

його базі працюють підготовчі курси, для тих, хто бажає під-

вищити свої знання перед вступними випробуваннями.

Також на День відкритих дверей до Торгового коледжу

завітала доцент кафедри управління та маркетингу ЗНУ

Наталя Кушинова. Вона запросила всіх випускників про-

довжити навчання в Запорізькому національному універ-

ситеті. Крім того, доповідач зазначила, що ті студенти, які

вступають до вишу після закінчення Торгового коледжу,

мають високий рівень знань і легко адаптуються до

навчання в університеті. Студентка 2 курсу Валерія

Зеркаль привітала всіх присутніх яскравими вокальними

номерами.

Майбутні вступники взяли участь у презентації чотирьох

спеціальностей та поспілкувались із керівництвом, викла-

дачами і студентами навчального закладу. Особливо заці-

кавила абітурієнтів можливість подальшого навчання на

старших курсах у Запорізькому національному універ-

ситеті.

У ЗНУ змагалися найспритніші старшокласники 
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ЗНУ разом із іншими 9 вишами бере участь у Проекті сприяння академічній

доброчесності в Україні (SaIuP), спрямованому на системні зміни в українській

вищій освіті, зокрема створення широкої суспільної підтримки принципів добро-

чесності в академічному середовищі, пояснення їх важливості всім учасникам

освітнього процесу, формування нових правил і цінностей всередині самих уні-

верситетів, впровадження міжнародних практик академічної доброчесності в

Україні. Проект реалізується за сприяння Американських Рад із міжнародної

освіти за підтримки Міністерства освіти і науки України.

У рамках проекту нещодавно відбулась конференція “Академічна доброчес-

ність: практики українських ВНЗ”, котра проходила на базі Національного техніч-

ного університету України “Київський політехнічний інститут імені Сікорського”.

Запорізький національний університет на заході представляв завідувач відділу

аспірантури і докторантури Юрій Каганов. 

Жваві дискусії викликали доповіді екс-Міністра освіти і науки України (у 2014-

2016 рр.) Сергія Квіта, головного експерта Реанімаційного пакету реформ із

питань освіти Володимира Бахрушина, координатора проекту SaIuP Тараса

Тимочка, представників регіональних вишів країни.

Варто наголосити, що наш університет останнім часом активно долучився до

забезпечення академічної доброчесності, зокрема на третьому (освітньо-науко-

вому) та науковому рівнях вищої

освіти. Так, навчальні плани здобу-

вачів ступеня доктора філософії

містять окремі модулі, пов’язані з

запобіганням та виявленням пла-

гіату, опануванням європейських

практик написання наукових текс-

тів. На рівні спеціалізованих вче-

них рад в університеті діють чіткі

вимоги щодо відповідальності всіх

учасників атестаційного процесу за

недопущення несанкціонованих текстових запозичень у дисертаційних роботах,

необхідності поєднання технічної (програмної) та експертної перевірок дисерта-

цій. На виконання частини 5 статті 6 Закону України “Про вищу освіту” забезпе-

чується оприлюднення текстів авторефератів, дисертацій та відгуків офіційних

опонентів на офіційному веб-сайті університету. Триває робота над загально-

університетським Кодексом академічної доброчесності, для ухвалення яко-

го наш виш обрав тактику не директивного ухвалення, а широкої демокра-

тичної дискусії. 

Учасники конференції дійшли спільної думки про необхідність закріплення

основних позицій щодо академічної доброчесності у Законі України “Про осві-

ту”, який наразі готується до другого читання у Верховній Раді України.

Водночас, зберігаються різні позиції в академічному середовищі стосовно засо-

бів покарання за плагіат – від морального виміру до адміністративної та кри-

мінальної відповідальності. У площині дискусій знаходиться питання шляхів

впровадження в освітній процес курсів із академічного письма – або як ціліс-

них дисциплін, або як складників курсів “Вступ до спеціальності” та “Українсь-

ка мова”. 

Проведення конференції вкотре засвідчило, що ЗНУ обрав сучасний вектор

розвитку, піклуючись про забезпечення якості вищої освіти на рівні європей-

ських трендів, дбаючи про формування культури академічної доброчесності як

у студентському середовищі, так і на академічному рівні. Водночас перші кроки

на цьому шляху потребують у подальшому консолідованих зусиль усієї універси-

тетської спільноти.

n 2 травня – заступника декана з міжнародної роботи та з наукової роботи філо-

логічного факультету, доцента кафедри слов’янської філології Івана Леонідовича

Мацегору; 

n 3 травня – декана факультету іноземної філології, доцента кафедри романської

філології і перекладу Галину Федорівну Морошкіну; завідувача кафедри журналіс-

тики, доцента Юлію Валеріївну Любченко;

n 5 травня – декана Нікопольського факультету ЗНУ Тетяну Миколаївну

Берднікову;

n 6 травня – завідувача кафедри теорії та практики перекладу з англійської

мови, професора Юрія Антоновича Зацного.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 

- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/

- на сторінці Фейсбук 

https://www.facebook.com/univerzp

У Торговому коледжі абітурієнтам презентували 
зразкові традиції освітнього закладу 

У виші докладають зусилля до реалізації

Проекту сприяння академічній доброчесності


